

# 马晓峰带队到我县考察学习加强低等级文物保护和文史资料收集编撰工作

**本报讯** 3月2日至3日,大同市云州区政协党组书记、主席马晓峰,区政协党组成员、副主席赵子昌带队莅临绛县,就加强低等级文物保护和文史资料收集编撰工作进行考察学习。县政协党组书记、主席董宏运,县政协副主席魏明春,县政协原副主席柴广胜等陪同考察。

考察中,在董宏运等陪同下,马晓峰一行先后来到绛县任村龙王庙、关帝庙、太阴寺、尧王故里展馆、柴家坡二号居民院、郝家窑地窑院、乔寺碑楼和绛县文庙等地,实地了解了绛县文物保护利用工作情况。

考察期间,双方就加强低等级文物保护

和文史资料收集编撰工作中的经验和做法进行了深入交流学习,两地政协还就如何履行好政协职能,充分发挥委员主体作用等进行了交流和探讨。

马晓峰对绛县在加强低等级文物保护和文史资料收集编撰工作给予了高度评价,她表示,绛县历史悠久,人文厚重。此次带团赴绛之行,不仅是学习之行,更是友谊之行,希望两地政协在今后的工作中要加强合作,不断相互取长补短,不断创新政协工作的方式方法,共同为两地的经济社会发展献计出力。

齐晓兵



## 2023年施工计划暨复工复产推进会 我县召开涑水新区重点项目

**本报讯** 为加快推进重点项目复工复产,2月28日,县委常委、宣传部长薛云涛主持召开涑水新区重点项目2023年施工计划暨复工复产推进会,全面梳理和掌握重点项目推进情况,并对下一步工作进行部署。中信旅游集团、县城投公司、县水投公司、中铁城建一公司、中铁二十二局四公司等相关部门负责人参加会议。

会上,中铁城建一公司、中铁二十二局四公司、北京东方华脉公司、山西省水利水电勘察研究院、江苏祥和公司相关负责人分别汇报了项目工程进度、工作安排的推进过程中存在的问题和困难。针对图纸进度、土地、施工等问题,与会人员一一进行研究,明确工作举措和方法。

薛云涛指出,重点项目建设事关民生大计和发展大局,是繁荣县域经济和促进社会发展的重要载体。各级各部门要密切沟通协调,主动履职尽责,及时疏通解决项目推进过程中遇到的堵点、难点问题,齐心协力加快推进项目建设。各施工单位要确保在复工前关键岗位人员到岗到位,各类安全设施检查检修到位,安全防护措施落实到位、安全隐患全部整改到位。要在确保符合环保及安全的前提下,紧紧抓住当前建设的有效施工期,科学组织施工,倒排工期,确保项目按计划节点顺利推进。王甜甜

## 我县举行首批春季退役士兵光荣返乡欢迎仪式



**本报讯** 为深入贯彻落实习近平总书记关于“让军人成为全社会尊崇的职业”的重要论述,大力营造“入伍光荣,退伍荣光”的浓厚社会氛围,3月1日,我县退役军人事务局联合县人武部精心筹备欢迎仪式,组织专人专车在侯马西站迎接10名首批春季光荣返乡退役士兵。县委常委、人武部政委吴栋,县人武部部长贾瑞栋及县退役军人事务局负责人等参加活动。

当天,绛县退役军人事务局和人武部一行人早早地在侯马西站站台等候。当身着绿色军装的退役士兵走下列车,接站的工作人员热情相迎,为他们披上绶带,同时不忘送上一句“你们辛苦了,欢迎回家!”。见到来自家乡的接站工作人员,这些硬汉们忍不住红了眼眶。

当天,绛县退役军人事务局和人武部一行人早早地在侯马西站站台等候。

为确保全体绛县籍退役军人顺利安全返乡,绛县退役军人事务局提前向人武部咨询退役人员名单及具体情况,为2名准备复学的大学在校生商请学校为其合理安排专业、班级及落实相关优惠政策,同时列出报到所需材料清单以及返乡报到流程,为老兵提供高效便捷的服务。

举行光荣返乡退役士兵欢迎仪式,不仅是一场国防教育的“公开课”,更是征兵宣传的一项重要手段,营造了“一人当兵,全家光荣”的良好社会氛围,激发广大退役军人退伍不褪色、返乡建新功的壮志和热情。

## 我县召开土地例行督察整改暨耕地保护工作推进会

**本报讯** 3月1日,政府副县长郭晓伟主持召开土地例行督察整改暨耕地保护工作推进会。

会议传达了国家自然资源督察发现问题整改督导工作推进会会议精神,通报了我县国家自然资源督察历年发现未整改到问题,安排部署我县2023年耕地保护工作。

郭晓伟要求,各级各部门一定要认清形势,高度重视土地例行督察整改工作,克服麻痹思想,全面落实整改任务,严守生态保护红

线。要始终站在讲政治的高度认识耕地保护工作,准确核实填报信息,严格落实耕地用途管控、积极协调耕地年度“进出平衡”,严格保护永久基本农田和长期稳定利用耕地。要对全县关闭废弃矿井(口)排查整治情况开展一次全面、深入、细致的“回头看”。各乡镇及相关职能部门要明确目标任务,压实工作责任,严格加强监管,真正使非法违法采矿行为无处藏身。要以新发展理念开展黄河流域(二期)历史遗留废弃矿山生态修复工作。县自然

资源部门、各乡镇政府等相关部门要提高站位,做到协调到位、监管到位,解决好实际问题,确保生态修复工作顺利推进。要进一步完善县、乡、村三级地质灾害监测体系,抓紧完善专职监测队伍,严格执行24小时值班和领导带班制度,做好汛期监测预警平台的完善、应急抢险硬件的配备等,务必确保汛期来临时各项应急防治机制能够高效运转。

陈敏

## 徐青龙一行对我县结核病防治工作进行技术指导

**本报讯** 为进一步规范结核病防治工作,提高结核病防治工作质量,3月2日至3日,运城市疾控中心结核科科长徐青龙一行莅临我县,对结核病防治工作进行现场技术指导,县疾控中心有关负责人陪同。

徐青龙一行先后来到结核病定点医院绛县人民医院,仔细查看了结核病患者诊疗、实验室工作及FDC免费抗结核药品使用情况;

来到绛县疾控中心详细了解了疑似肺结核病人转诊、追踪工作资料及“易督导”结核病人管理系统使用情况;并深入部分患者家中查看患者康复情况,了解患者用药依从性,现场指导患者使用电子药盒,开展健康教育知识宣传、发放宣传品,为患者提供温馨、便利的贴心服务。

徐青龙一行对绛县结核病新型防治服务

体系建设及学校结核病防治工作给予了高度评价,并对工作中的不足给出了指导意见。

通过本次指导,为我县下一步结核病防治工作指出了明确方向,绛县疾控中心将继续提升结核病防治专业能力水平,加强县、乡、村三级联动的医疗服务体系建设,为做好全县结核病防治工作、建设健康绛县贡献力量!